

АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.06.2017 г. г. Аксай № 440

О внесении изменений в постановление Администрации Аксайского городского поселения от 15.11.2013г. № 1041 «Об утверждении положения о комиссии по увековечению памяти о выдающихся событиях и личностях»

В связи с кадровыми изменениями в Администрации Аксайского городского поселения, а также в целях приведения в соответствие действующему законодательству, -

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в постановление Администрации Аксайского городского поселения от 15.11.2013г. № 1041 «Об утверждении положения о комиссии по увековечению памяти о выдающихся событиях и личностях»,
- 1.1.изложив пункт 2.1. приложения 1 к постановления в новой редакции:
- « 2.1. Состав комиссии утверждается Главой Администрации Аксайского городского поселения.»
 - 1.2. Изложив приложение 2 к постановлению в новой редакции:

‹‹

СОСТАВ комиссии по увековечению памяти о выдающихся событиях и личностях

Председатель комиссии:	
Заместитель Главы Администрации	Калинина О.А.
Аксайского городского поселения	
Секретарь комиссии:	
Старший инспектор общего отдела	Бахмуцкая Н.С.
Администрации Аксайского городского	
поселения	
Члены комиссии:	

Заместитель Главы Администрации		Агрызков А.М	
Аксайского городского поселения			
	•		
Начальник	общего	отдела	Савельева Л.В.
Администрации			
Аксайского городского поселения			
	•		
Депутат	Собрания	депутатов	Бобкова А.С.
Аксайского городского поселения			

- 2. Опубликовать настоящее постановление в информационном бюллетене правовых актов органов местного самоуправления Аксайского района «Аксайские ведомости» и разместить на официальном сайте Администрации Аксайского городского поселения.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Аксайского городского поселения по социальной работе О.А. Калинину.

Глава Администрации Аксайского городского поселения А.В. Головин

Постановление вносит общий отдел Администрации Аксайского городского поселения